

新疆集中宣判一批涉暴恐案件

81名被告受审 12人被判处死刑

新华社乌鲁木齐6月5日电(记者 于涛)新疆维吾尔自治区高级人民法院在5日召开的新闻发布会上公布:6月5日,乌鲁木齐、阿克苏、喀什、和田等6地州市中级人民法院一审对23案81名刑事被告人集中进行了公开宣判,分别以组织、领导、参加恐怖组织罪,故意杀人罪,放火罪等依法判处各被告人死刑、无期徒刑及有期徒刑。其中9名被告人被判处死刑,3名被判处死刑缓期两年执行。

在这23起案件中,涉组织、领导、参加恐怖组织罪,故意杀人罪,放火罪,非法制造、储存、运输爆炸物罪,抢夺枪支罪,故意伤害罪等有13案68人,制作、传播暴恐音视频,煽动民族仇恨、民族歧视罪、传授犯罪方法罪等有10案13人。

这批案件中所涉暴力恐怖、宗教极端、制枪制爆、制造、传播涉暴恐音视频等犯罪,是新疆开展的严打暴恐犯罪专项行动的打击重点。自治区高级人民法院当日对4起典型案例进行了公布。

阿布地巴斯依提·喀地尔等4名被告人多次实施暴力恐怖犯罪,先后杀害、伤害无辜群众多人,放火毁损公私财物,对公共安全和人民群众生命财产造成重大威胁和损害,均被依法判处死刑。

阿不都艾则孜·买合木提等17名被告人多次大量制造爆炸装置,预谋对派出所和乡政府实施暴力恐怖袭击,致一名公安民警重伤,被分别判处死刑缓期两年执行、无期徒刑至有期徒刑。

被告人奴尔买买提·阿布都克依木在境外参加恐怖组织,返回境内后传播宗教极端思想,传授制爆技术,发展组织成员,预谋实施暴恐犯罪,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,另两名团伙成员分别被判处有期徒刑10年。

被告人吐尔贡·吾普尔等2人通过互联网、微信群给多人发布大量具有涉暴力恐怖、宗教极端和煽动民族仇恨、民族歧视等内容的信息,公开煽动民族仇恨、民族歧视。根据犯罪情节,两被告人被分别判处有期徒刑10年和有期徒刑5年。

在庭审过程中,新疆各级法院始终坚持以事实为依据,以法律为准绳,注重发挥刑罚的惩戒教育和预防犯罪作用,在对恐怖组织的首要分子、骨干分子依法

严惩的同时,根据案情对罪行较轻、危害不大、能认罪悔罪者、有自首立功情节者等依法予以从轻或减轻处罚。同时,各地法院依法公开审判,邀请社会各界代表、各族群众旁听庭审,依法保障被告人的辩护权、使用本民族语言文字诉讼权,依法保障辩护人、其他诉讼参与人的诉讼权利。

自治区高级人民法院负责人表示,公开审判和公开宣判表明人民法院严厉打击暴恐犯罪的坚决态度,各级法院将坚定不移地坚持严打方针,依法从重从快打击暴恐等危害国家安全、严重危害公共安全等犯罪,同时坚持依法公开宣判,及时回应社会各界的关注,震慑犯罪,教育群众,鼓舞引导社会正能量。



百度等52家网站因涉黑涉暴被调查

记者5日从国家新闻出版广电总局获悉,继查处新浪网等传播淫秽色情信息行为之后,总局相关部门正在对百度贴吧、网易博客、土豆网、道客巴巴等52家网站涉嫌登载传播涉黑、涉暴、涉淫秽色情违法违规网络出版物行为进行调查。一经查实,将依法做出处罚,追究其民事与刑事责任。

据了解,这些网站都涉嫌登载《令人战栗的格林童话》系列、《黑暗童话》系列、《邪恶童话》系列等涉黑、涉暴、涉淫秽色情内容而被调查。今年以来,各级新闻出版行政部门对涉黑、涉暴、涉淫秽色情违法违规网络出版活动保持了高压态势,坚持追究违法违规网站责任。截至目前,国家新闻出版广电总局已责令查禁涉黑、涉暴、涉淫秽色情违法违规网络出版物122种,并追究93家涉案网站责任。

据新华社

巴沙尔在叙利亚总统选举中获胜连任

新华社大马士革6月4日电(记者 陈莹 刘阳)叙利亚人民议会会议拉哈姆4日宣布,现任总统巴沙尔·阿萨德在3日举行的总统选举中胜出,成功连任。

据拉哈姆宣布的数据,巴沙尔获得约1032万张有效选票,得票率为88.7%,另外两位候选人哈贾尔和诺里分别获得3.2%和4.3%的选票。

尽管巴沙尔此前通过官方媒体要求民众不要朝天鸣枪以示庆祝,但在大选结果宣布前后仍有许多人走上街头鸣枪庆祝,首都大马士革街头能听到密集的枪声。

根据叙利亚议会2月通过的新宪法,总统由选民直接选举,任期为7年,只允许连任1次。总统候选人需获得绝对多数选民票数才能当选。此次大选投票分境内和境外两阶段进行,境外投票于5月28日启动,境内投票于当地时间3日7时启动,随后最高选举司法委员会决定将投票时间延长5小时,于当地时间4日零时结束。

图为6月3日,在叙利亚首都大马士革的纳伊姆·马萨拉尼学校投票点,叙总统巴沙尔·阿萨德(右二)和夫人参加总统大选投票。新华社发



江苏“卖电第一人”一年获利4449元

4日是江苏“卖电第一人”朱启杰并网发电一周年,迄今发电6000千瓦时,除满足自己家庭用电需求外,另外获利4449元。

2013年6月4日,扬州市江都区丁伙镇村民朱启杰5千瓦的光伏发电装置正式并网发电,由此结束了江苏无人分布式光伏发电的历史。“不管有没有阳光都能发电,晴天每天可能有20多度,阴天只有10度左右,每天都有小收获。”朱启杰指着屋

顶的光伏发电装置说。

记者了解到,4449元获利包括国家补贴以及卖电给国家电网的收入,此外,朱启杰家一年的用电量为600千瓦时,按照每千瓦时0.5283元的价格计算,节省了317元电费。初尝“甜头”后,朱启杰决定再次安装21块光伏发电板,在原有基础上增加5千瓦容量。

国网江苏电力有关负责人说,朱启杰获利是一方面,更大

的意义是符合国家支持分布式光伏发电发展的政策。我国公布的相关规划提出,2015年分布式光伏发电将要达到1000万千瓦,并明确提出鼓励在中东部地区建设与建筑结合的分布式光伏发电系统。

在朱启杰成为“第一人”后,示范效应不断扩散。截至5月31日,江苏已受理的669个分布式光伏项目中,有413个已正式并网发电,总发电装机43.09万千瓦,

累计发电量13973万千瓦时。

与传统电源相比,分布式光伏发电输出功率相对较小,但已经能在一定程度上缓解局部地区的用电紧张状况。分布式光伏发电在白天能发挥最大功效,而这个时段人们对电力的需求也最大。此外,分布式光伏在发电过程中没有噪音,也不会对空气和水产生污染,符合国家节能环保的要求。

据新华社

浙江丽水官员酒后互殴 当事人受到党内警告处分

新华社杭州6月5日专电(记者 谢云挺)网曝浙江丽水市云和县领导酒后互殴事件引起社会广泛关注。浙江丽水市纪委5日向新华社记者回应称,决定给予主要当事人云和县副县长何洪港党内警告处分。同时,市纪委、市委组织部一起约谈云和县常委、县委办公室主任陈建伟,当面对其进行批评教育,并责令其作出书面深刻检查。

5月11日,一则题为《云和县县委县政府主要领导酒后互殴》帖子出现在天涯社区等网络论坛。帖子称:“2014年4月下旬的一天晚上,浙江省丽水市云和县县委书记张建明带领县委常委

委、办公室主任陈建伟、云和县副县长何洪港、云和县住房和城乡建设局副局长林华勋等领导与众多美女在酒桌上大吃大喝、花天酒地。张书记喝得很高兴要敬何县长酒,何县长杯中酒没喝完,陈常委大怒说何县长不尊重张书记,为此两人大吵大闹大打出手,何县长打了林副局长一耳光,林副局长大怒当场要拿刀杀死何县长。”

网帖发出后虽被迅速删除,但有关内容却在微信中流传开来。日前,又有地方媒体披露此事件的调查,引发社会广泛关注。

丽水市纪委向新华社记者回

应称,2014年4月26日(周六)晚,云和县委书记张建明以私人名义在县委食堂邀请县住建局班子成员共7人(其中班子成员中有1名女性)吃晚饭,参加吃饭的还有云和县县委常委、县委办公室主任陈建伟和分管城建工作的副县长何洪港等人。当晚餐费由张建明本人自负。

据市纪委调查,在县委食堂用餐结束后,何洪港因对陈建伟劝酒不满,指责了陈建伟,在场人员对双方进行了劝解。因酒后情绪比较激动,何洪港打了参与劝解的云和县住建局副局长林华勋一个耳光。事后,何洪港通过各种形式多次向林华勋道

歉。5月8日,经丽水市中心医院检查,林华勋软组织挫伤和中耳震荡。

丽水市纪委认为,何洪港身为党员干部,动手殴打他人,给当事人造成一定程度的伤害,并在社会上产生一定负面影响,其行为已构成侵犯他人人身权利错误。6月4日,市纪委常委会研究决定给予何洪港党内警告处分。同时,鉴于陈建伟在酒桌上劝酒与该事件的发生存在一定因果关系,市纪委、市委组织部一起约谈陈建伟,当面对其进行批评教育,并责令其作出书面深刻检查。

据新华社

尼日利亚一村庄遭袭 致83人死亡

尼日利亚北部博尔诺州果扎镇三个村庄3日晚遭到不明身份武装人员袭击,造成83人死亡。

一位不愿透露姓名的军方官员5日告诉新华社记者,一伙身着军装、驾驶军车的武装分子袭击了这些村庄。当地居民开始认为是军队便没有任何防备。武装分子向村民开火,并焚烧房屋等建筑物。

幸存者伊沙亚·穆萨说,现场发现83具尸体,另有两名幸存者暂时躲避在邻村。

目前尚没有任何组织宣称制造了这些袭击事件,政府已对此展开调查。另据当地媒体报道,袭击可能是尼极端组织“博科圣地”武装人员所为。

据新华社